
SMRKCI SMO SE PREIZKUSILI KOT PISATELJI IN ILUSTRATORJI 

Otroci v starostnih skupinah 5 -6 let se vsako leto pripravljajo na samostojno pripovedovanje 

pravljice in pesmice v okviru projekta Bralček Palček.  

                                    

Letos pa smo v Smrkcih to želeli še podrobneje ozavestiti, zato smo že v mesecu februarju začeli 

s pred-projektom. Spoznavali smo kdo so pisatelji, pesniki in ilustratorji. Poimenovali in ogledali 

smo si nekaj najbolj znanih del našega pesnika Franceta Prešerna ( Povodni mož, Zdravljica), ki 

so bila otrokom zelo všeč in prebrali kar nekaj drugih pesmi, otroške poezije in proze. Na temo 

Povodnega moža so kasneje otroci tudi likovno ustvarjali in tekom dejavnosti ugotovili, da so 

tudi sami postali neke vrste ilustratorji. 

                                         



 Iz tega se je spontano razvila ideja, da bi se preizkusili tudi v vlogi pisateljev. Tako so si otroci 

izmislili čisto svojo zgodbo. Vsak otrok je povedal stavek ali dva kot nadaljevanje prejšnjega in 

tako smo skupaj pripeljali zgodbo do konca. Večkrat smo jo prebrali in vedno še kaj dodali, 

odvzeli ali spremenili po trenutnem navdihu. Otroci so videli, da to ni kar tako in spoznali, da je 

to proces. Ko nam je bila zgodba slednjič vsem všeč, smo jo strokovne delavke dokončno 

zapisale in jo otrokom pogosto prebirale pred počitkom. Otroci so predlagali, da tudi našo 

pravljico opremimo z ilustracijami, ki so nastale v kombinirani tehniki voščenk in vodenih barv. 

                             

 

Za zaključek projekta smo zgodbo spremenili še v glasbeno pravljico in jo zaigrali staršem na 

srečanju. Ker  naslova nekako nismo mogli določiti, smo za to prosili starše, ki so nam pomagali z 

idejami naslovov:  Knjiga prijateljev, Mali medved se potepa, Prijatelji gozda, Mali medved se 

žoga s prijatelji. Odločili smo se za naslov Prijatelji gozda. 

Besedilo in ilustracije opremljene z imeni otrok, bomo povezali v slikanico, ki jo bo vsak otrok 

dobil ob koncu šolskega leta.  



                                    

                                                                                                                                           Nadja, Nives, Neja 

 

 

 

 

 

 

 

 


